NMpuMep KpoCcC-Map)>XUPOBAaHUA MeXAY PbIHKaMMU

B npuBeAeHHOM Ha cneAylouMx cJlangax NnpuMepe caenaHbl cJieayrolme aonyweHus:

. J1oT dbloYepCcHOro KOHTpakTa Ha akumm MNAO «a3npoM» paBeH OAHOW akLuK

. LleHa akuum MAO «lasnpom» n PacyeTHas ueHa dbroyepcHoro KoHTpakTta - 100 py6. 3a akuuo m
He MEHSIOTCA 3a BeCb MPUBEAEHHbIN B npuMmepe nepuop (nepeoueHka obecneyeHnss He
NPOBOANTCS, BAapMaLMOHHAs MapXa He Ha4YUCIseTcs)

. [vana3oH oueHKn puckos no akumam MNMAO «la3npom» B TOProBO-KJIMPUHIOBOM cucteme OP -
[80;120]

. CTaBKa rapaHTUMHOro obecneveHns no gpbloYEPCHOMY KOHTPAKTY Ha akumm asnpom - 20%

. B pacuete EamHoro nummuta Ha ®PoOHAOBOM pblHKe M CBO60AHOrO NapaHTMMHOro obecrnevyeHus
(CI'O) Ha CpO4YHOM pbIHKE MPOLEHTHbIE PUCKN HE YUUTLIBAOTCA (NMPUHUMAKOTCH PaBHbLIMU HYJIHO)



NMepeuncneHue cpeacrs, nepenayva npodusein akTMBOB, 3aK/IlOUEHUe CAesIoK

MepeuncneHme YYaCTHUKOM K/IMpUHra obecneueHmns Ha ®oHaoBbIN pbiHOK (40 py6.)
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E NMepeuncneHme YY4acTHUMKOM KNMpUHra npocgpunsa aktuea Ha CpoyHOM pbiHke (20 py6.)
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NMokynka YYyacTHMKOM KNMpuHra axkuumm Fasnpoma (Tpebyercs 20 py6. o6ecneueHms) n npogaxka
6nvxauwiero Kk ucnosnHeHuto porouepca Ha akumio Nasnpoma (Tpebyerca 20 py6. obecneuenums)
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UcnonHeHuue B OP

n MNepepaya YUaCTHUKOM KJIMpUHIra npodunein akTueoB (py6nei u akuuii Fasnpoma) mexxay ®P u CP ansa uenm Kpocc-Map>XMpoBaHus
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O6s3aTennbcrea T+2 -100 1 Ma?;:“:zz‘::m. O6s3aTenLcTBa 100 -1
Mpocdunnun akTMBOB 100 -1 -100 > 1
EavHbiit nuMuTt = 40 cro=20

B AeHb T+2: nepeuncneHme Y4acTHUKOM KnmpuHra Ha ®P ob6ecneueHus (60 py6.) B uensx ucnonHeHms ob6ssarenbCcTs Nno
Cnenke T+ no nokynke akuuu Nasnpom

op =l cp EEES

O6s3atenbcrsa T+0 -100 1 cPeAcl:: c::_rq:r e O6si3aTenbCcTBa 100 -1
Eamubii nmmut = 100 cro= 0

n AeHb T+2: KAMPUHT, NoNyyeHne YYaCTHMKOM KJIMpUHra akumm Masnpoma
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O6si3aTtenbcrBa T+0 0 0 Kn1puHn O6s3aTenbCcTBa 100 -1
EauHbii ammuTt = 100 cro=0

MopyueHue Ha BbiBOA 1 akummn GAZP o6paboTaHo He 6ygeT Tak kak nocsie BbiBoa 1 akumn GAZP
EavHbIi numMuTt = 100 — 1*%120 = -20

ueHa GAZP = 100 py6., kopuaop oueHku puckoB = [80;120]



NcnonHeHmne Ha CpouyHOM pbiHKe (nocne peanusauum 2-ro 3tana npoekra EamHbin nyn)

AeHb T+n: [lo ncnosiHeHs pbOYEPCHOro KOHTPakTa (COCTOSsHUE 3KBUBAJIEHTHO NYHKTY 6)

op ENEE ce | rom | owr
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EauvHbii ammut = 100 cro=0

E AeHb T+n: UcnonHeHune hpblOUYEpPCHOro KOHTPaKTa Ha npoAa)Xy akuuu Fa3npom nyreMm 3aknroueHma Caenkum
T+ Ha ®P, aBTOMaTMueckasa nepegada obpatHbix npoduneit aktusoB (pybneit n akumin Nasnpoma) mexay
CPun 0P
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EauvHbii nimmut = 100 cro=20

Mpodnnm akTuBoB
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E Oenb T+n+2: UcnonHeHne YYaCTHUKOM KJIMPUHra o6asartenbctB no Caenke T+, 3aK/1F0O4MEHHON AN UCMOJIHEHUSA
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¢dblouepcHOro KOHTpaKTa. KnupuHr
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EavHbiit niumut = 100 cro=20

ueHa GAZP = 100 py6., kopuaop oueHkmn puckos = [80;120]



